

中国城市燃气协会第五届七次理事会在北京召开

中国城市燃气协会第五届七次理事会于 2008 年 5 月 20 日至 22 日在北京召开。

五届七次理事会于 20 日上午在北京西直门宾馆会议中心召开,与会代表 130 多人。会议由副理事长王云龙主持,为悼念四川汶川大地震遇难同胞,与会人员起立默哀一分钟,对在地震中逝去的生命表示我们的哀思。协会副理事长许燕生致欢迎词。

住房和城乡建设部城建司助理巡视员刘贺明出席了会议,并作了重要讲话。

常务副理事长王天锡代表协会作理事会工作报告,首先就四川大地震的中心工作介绍了燃气行业由于近几年狠抓安全工作,规章技术应对齐全,发挥了积极作用,减少了损失,使灾区 8 万用户短时期用上了燃气。百江燃气和新奥燃气响应住房和城乡建设部号召,捐献了 3 000 套液化石油气钢瓶和配套灶具支援灾区用气。并对换届工作由于灾情影响,将延期进行作了说明。同时,就城市燃气供应安全工作提出见解,要求企业作好开源节流工作,抓好气源储备工作,变被动为主动,开创燃气行业的新局面。王天锡副理事长还就协会工作及各委员会工作作了重要指示,提出了明确的工作方向和组织落实意见。

为了使与会理事能够了解当前国家有关部门对能源发展趋势及反垄断法律、节能减排方面工作,会议邀请了原国家发改委能源局局长徐锭明作了《能源发展与未来展望》的报告;商务部条约法律司司长尚明作了《反垄断法律制度相关问题》的报告;国务院发展研究中心产业经济部副部长石耀光作了《中国能源市场化改革的看法》的报告;英国尤特莱公司总裁 Russell Brown rsr 和执行总经理 Nicholas Hedges 作了《城市燃气行业与节能减排工作》的报告。这些报告开拓了大家的思路,介绍了一些国家成熟的经验和案例,对了解当前国家的政策与法律,收益匪浅。

5 月 21 日,中国国际燃气技术与设备展览会在北京展览馆开幕,与会代表出席了开幕式并参观了技术展览会。

中国城市燃气协会秘书处

出了服务品牌——燃气直通车,为用户提供集燃气事宜咨询、开通、报修、抢修、调度于一体的“一站式”服务。成立了“燃气直通车”摩托车维修抢修队,并研制开发了先进的生产服务管理系统,通过该系统,用户的燃气具需要维修时,只需拨打燃气直通车咨询服务热线,说明家庭住址,接线

员很快就能从微机中调出该用户所有的底卡档案资料,并据此及时通过对讲机通知维修人员入户,告知所需携带的燃气具配件型号。摩托车维修抢修队随时待命,快速机动,即报即修,当日处结率 90% 以上。让用户真正享受到了方便、快捷、优质、高效的服务。(李永柱 王金华)

▲中燃金创燃气设备(北京)有限公司成功的进入了塔吉克斯坦国家天然气市场,已于 2008 年 4 月与塔吉克斯坦国家天然气公司签署了长期合作协议,第一批 IC 卡预付费式燃气表将于 2008 年 5 月交货。

(丁淑兰)